



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕСУРСНИХ ПЛАТЕЖІВ

вул. Садова, 33, м. Суми, 40009, тел. (0542) 700 404
e-mail: dresurs@smr.gov.ua, web: dresurs.smr.gov.ua

Код ЄДРПОУ 40456009

05.08.2022 № *06.01-16/022*

На № _____ від _____

Секретарю Сумської міської ради
Олегу РЕЗНИКУ

Голові постійної комісії з питань
планування соціально-економічного
розвитку, бюджету, фінансів,
розвитку підприємництва, торгівлі та
послуг, регуляторної політики
Сумської міської ради VIII скликання
Вадиму АКПІРОВУ

Керуючому справами виконавчого
комітету Сумської міської ради
Юлії ПАВЛІК

Директору Департаменту фінансів,
економіки та інвестицій Сумської
міської ради
Світлані ЛИПОВІЙ

17 *36/01-15*
08 *22*

**Про надання інформації про хід
виконання цільової Програми
підтримки малого і середнього
підприємництва Сумської міської
територіальної громади на
2022-2024 роки, за I півріччя
2022 року**

На виконання Положення про порядок розробки, затвердження та виконання міських цільових (комплексних) програм, програми економічного і соціального розвитку міста Суми та виконання міського бюджету, затвердженого рішенням Сумської міської ради від

29.02.2012 № 1207-МР (зі змінами), надаємо інформацію про хід виконання цільової Програми підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 29.09.2021 № 1601-МР, за підсумками I півріччя 2022 року.

Додаток: звіт на 8 арк. в 1 прим.

Директор департаменту



Юрій КЛИМЕНКО

БОЖЕНКО Катерина
МАНДРИКА Вікторія
700 139

ЗВІТ

про виконання цільової Програми підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, за I півріччя 2022 року

1. 311, 021
КВКВ Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, виконавчий комітет Сумської
найменування головного розпорядника коштів програми
Сумської міської ради
2. 311, 021
КВКВ Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради
найменування відповідального виконавця програми
Сумської ради
3. 3117610,
0217610
КПКВК цільова Програма підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної
громади на 2022-2024 роки,
затверджена рішенням Сумської міської ради від 29.09.2021 № 1601-МР
найменування програми, дата і номер рішення міської ради про її затвердження

№	Назва міської програми	Планові обсяги фінансування, тис. грн.			Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.			Стан виконання (показники ефективності)
		Усього	Бюджет Сумської МТГ	Інші джерела фінансування	Усього	Бюджет Сумської МТГ	Інші джерела фінансування	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	Цільова підтримка малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади за 2022-2024 роки	2 080,0	1 880,0	200,0	-	-	-	Бюджетом Сумської міської територіальної громади (далі – Сумська МТГ) на 2022 рік затверджено 1000,0 тис. грн. на виконання заходів Програми. Фактично в першому півріччі 2022 кошти не витрачались із-за війни

взаємодії місцевих органів влади, суб'єктів господарювання, громадських формувань, споживачів	суб'єктів середнього підприємництва Сумської МТГ	і								Департаментом забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради 20 січня 2022 року в приміщенні Сумського Бізнес Хабу в Конгрес-центрі СумДУ організовано та проведено семінар на тему «Роз'яснення питань підключення РРО» за участю 53 суб'єктів господарювання. До семінару були залучені представники Головного управління ДПС у Сумській області, представники АТ «Райффайзен Банк» та АТ КБ «Приватбанк». Питання, які розглядалися: актуальні питання з одноразового добровільного (спеціального) декларування; особливості кампанії декларування майнового стану та доходів громадян, отриманих у 2021 році; податкові новації – 2022: про використання РРО/ПРРО фізичними особами-підприємцями; інформування про порядок ведення обліку товарних запасів фізичними особами-підприємцями; реєстрація програмних РРО.
	2.2. Організаційна та інформаційна підтримка, співорганізація та участь у проведенні круглих столів, форумів, виставок, конференцій та інших заходів з питань розвитку підприємництва, інвестицій, кластерних ініціатив для суб'єктів малого і середнього підприємництва на території Сумської МТГ		250,0	150,0	100,0					Бюджетом Сумської МТГ затверджено 80,0 тис. грн. Фактично кошти не витрачались. Актуальна інформація стосовно особливостей роботи малого і середнього бізнесу Сумської МТГ в умовах воєнного стану постійно розміщується на офіційному сайті Сумської міської ради та розсилається департаментом електронною поштою членам координаційної ради з питань розвитку підприємництва, на електронні адреси суб'єктів господарювання (278 отримувачів) та розміщується в мережі Facebook. Довели до відома підприємців про суттєві податкові

пільги для бізнесу в умовах воєнного стану, які передбачено Законом України від 15 березня 2022 року № 2120-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану». Так, скасовано обов'язковість сплати єдиного податку для ФОПів 1 та 2 груп, у результаті кількість платників єдиного податку з початку введення воєнного стану зменшилась на 265 суб'єктів, з 14240 платників станом на 01.02.2022 до 13975 платників станом на 01.07.2022 року.

Департаментом постійно проводилась роз'яснювальна та консультативна робота з питань роботи бізнесу у воєнний час на території Сумської МТГ. Крім того, опрацьована з місцевим бізнесом можливість отримання безповоротної допомоги у сумі 4,5 тис. євро, європейського гранту для представників мікро бізнесу або допомоги бізнесу в умовах війни вимушено перемістити діяльність на безпечну територію України. Протягом I півріччя 2022 року суб'єктам господарювання доводилась інформація про можливість участі у 10 заходах (бізнес-форуми, семінари, в тому числі, в онлайн форматі).

	<p>2.3. Сприяння проведенню ярмарків, організації та впорядкуванню торгівлі продовольчих та непродовольчих товарів, товарів місцевих товаровиробників на території Сумської МТГ</p>	-	-	-	-	-	-	-	-	-	<p>Відповідно до рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 17.03.2020 № 133 «Про затвердження Положення про організацію сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади» (зі змінами) протягом I півріччя 2022 року організовано впорядкування: розміщення торговельних точок з продажу кави – 27, морозива – 1; овочів – 1; розміщення дитячих атракціонів – 1; елементів об'єктів сезонної торгівлі біля стаціонарних закладів ресторанного господарства – 8; елементів об'єктів сезонної торгівлі у зоні масового відпочинку – 2; майданчиків для аматорських занять фізичною культурою в зоні відпочинку – 2.</p>
	<p>2.4. Співпраця з Сумським Бізнес Хабом щодо проведення семінарів, конференцій, форумів, круглих столів та інших заходів Сумської МТГ</p>	-	-	-	-	-	-	-	-	-	<p>У приміщенні Сумського Бізнес Хабу протягом звітного періоду було проведено 26 заходів з залученням 565 осіб, а саме: конференція компанії «Amway»; тренінг компанії «Glovo»; засідання «Клубу Ділових Людей»; 2 семінари менеджерів б'юті-індустрії; 2 робочих зустрічі менеджерів магазинів одягу; нарада Сумського осередку АФНУ (ріелтори); нарада Ощадбанку; тренінг компанії «Glovo»; 5 нарад промисловців; нарада СОВА з підприємцями; 2 робочих зустрічі «Машинно-будівного кластеру»; збори ради підприємців; нарада підприємців з економічного розвитку регіону; нарада підприємців з відновлення економіки області; нарада представників торговельних мереж;</p>

											нарада експертів по економічній стратегії області; нарада експертів по енергоефективності області; обговорення інвестпрограми «Суми-обленерго»; робоча зустріч щодо діяльності індустриальних парків області.
	2.5. Забезпечення функціонування координаційної ради з питань розвитку підприємства, створеної при Сумській міській раді	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Засідання координаційної ради з питань розвитку було призначено до проведення 24 лютого 2022 року, але із-за війни (збройної агресії) російської федерації проти України не було проведено.

Фінансова підтримка

Завдання 3. Надання фінансової підтримки на розвиток малого і середнього підприємства	3.1. Надання фінансової підтримки суб'єктам малого і середнього підприємства з бюджету Сумської МТГ шляхом відшкодування частини відсотків за кредитами, наданими суб'єктам малого і середнього підприємства	1000,0	1000,0	1000,0	-	-	-	-	-	-	<i>Бюджетом Сумської МТГ затверджено 400,0 тис. грн. Фактично кошти не витрачались.</i>
											Оголошення конкурсу на надання фінансової підтримки суб'єктам малого і середнього підприємства з бюджету Сумської МТГ шляхом відшкодування частини відсотків за кредитами, наданими суб'єктам малого і середнього підприємства заплановано на II півріччя 2022 року.

	3.2. Надання компенсації роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської МТГ	200,0	200,0	-	-	-	-	Бюджетом Сумської МТГ затверджено 200,0 тис. грн. Фактично кошти не витрачались. Оголошення прийому заяв на компенсацію роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської МТГ заплановано на II півріччя 2022 року.
Популяризація сфери підприємництва Сумської МТГ								
Завдання 4. Популяризація сфери підприємництва та організація проведення іміджевих заходів Сумської МТГ	4.1. Проведення фестивалю вуличної їжі	100,0	100,0	-	-	-	-	Відповідно до Програми проведення заходу заплановано на II півріччя 2022 року.
	4.2. Організація та проведення урочистих заходів з нагоди Дня підприємця	150,0	150,0	-	-	-	-	Відповідно до Програми проведення заходу заплановано на II півріччя 2022 року.
Співробітництво та вивчення передового практичного досвіду								
Завдання 5. Вивчення передового практичного досвіду інших міст України, розвиток міжнародного співробітництва	5.1. Організація участі делегацій Сумської МТГ (представників підприємств, фізичних осіб-підприємців, представників громадських об'єднань, організацій, коаліцій бізнесу) у міжнародних та українських заходах економічного та інвестиційного спрямування з метою вивчення передового практичного	250,0	150,0	100,0	-	-	-	Бюджетом Сумської МТГ затверджено 50,0 тис. грн. Фактично кошти не витрачались. Протягом звітного періоду організація участі делегацій Сумської МТГ (представників підприємств, фізичних осіб-підприємців, представників громадських об'єднань, організації, коаліцій бізнесу) у міжнародних та українських заходах економічного та інвестиційного спрямування з метою вивчення передового практичного досвіду інших міст України та іноземного досвіду щодо форм підтримки суб'єктів малого і середнього підприємства

	досвіду інших міст України та іноземного досвіду щодо форм підтримки суб'єктів малого і середнього підприємництва									сміництва не проводилась у зв'язку з війною (збройною агресією) російської федерації проти України.
--	---	--	--	--	--	--	--	--	--	---

Директор Департаменту
забезпечення ресурсних платежів
Сумської міської ради

БОЖЕНКО Катерина
МАНДРИКА Вікторія
700 139



Юрій КЛИМЕНКО